1. Ha cropone BC npsmoyronbHuka ABCD ormedena Touka O Tak, 4ToO
OB :CB =3:5. U3 touku O BOCCTAHOBIIEH NepHneHauKy/sp SO K II0CKO-
cTu npsMoyronbHuka. Haiinute o6bem mupamunst ABCDS, eciu U3BECTHO,

4TO COSOL = 13 rae O — JIMHEHHbIH yroj AByrpaHHoro yria BSAD,
CD =5, AD=10.

2. Ha cropone 4B napamnenorpamma ABCD ormeueHa Touka O Tak, 4TO
AB = 4A0. K mockoctd ABCD w3 Touku O BOCCTAHOBJIEH MEPIIEHIUKYIIAP

SO nyuHoit 5. Haiiine 3HadeHHe BhIPaXKEHHS 13\6 COS 0., rae 0. — JuHeil-
HbIil yron aByrpanHoro yrna BSCD, eciu CD = 16, BC =5 u u3BecTHO,
yto monans ABCD pasHa 80.

PELY UT u LD — maremaruka



